

положення зовнішніх листків піднесене, середнього розміру, черешок наявний, форма пластинки широкояйцевидна, профіль верхньої сторони пластинки увігнутий, горбкуватість зовнішнього листа відсутня, колір з восковим нальотом зелений, восковий наліт дуже слабкий, інтенсивність забарвлення світла. Форма поздовжнього розрізу качана округла, форма основи у поздовжньому розрізі зростаюча, інтенсивність забарвлення покривних листків середня, внутрішнє забарвлення качана біле, дуже щільна головка, розтріскування качана після дозрівання відсутнє. Загальна урожайність 1200ц/га, товарність 96%, маса товарного плоду 4-6кг, щільність головки 8,5 бали, дегустаційна оцінка 9,0 бали, транспортабельність 9,0 бали. Напрямок використання: у свіжому вигляді та для переробки.

АММОН F1. Заявник фірма СВС Холанд Б.В.(Нідерланди). Новий, дуже цікавий сорт, призначений для довгого зберігання. Вже через 140 днів вегетації формуються кулеподібні голівки з коротким качаном, вагою до 5 кг при густині 33.000 шт/га. Рекомендується для вирощування в регіонах з коротким періодом вегетації, для зберігання в примітивних сховищах, або ж в кагатах. Із спостережень у період вегетації, було видно що цей сорт мало пошкоджується Тріпсами, навіть в сухе і жарке літо, та стійкий до Фузаріозу і має гарну толерантність до Судинового бактеріозу /*Xanthomonas campestris*/

АРОС F1. Заявник фірма "Моравосід"(Чехія). Пізньостиглий та пізньостиглий гібрид, вегетаційний період 175-185 днів (від дня висадки розсади 145). Рекомендується для тривалого зберігання. Рослина висока. Максимальний діаметр разом з зовнішніми листками великий, положення зовнішніх листків піднесене, середнього розміру, черешок наявний, форма пластинки широко-яйцевидна, профіль верхньої сторони пластинки увігнутий, горбкуватість зовнішнього листа дуже незначна, колір з восковим нальотом зелений, восковий наліт середній, інтенсивність забарвлення світла. Забарвлення листків світло-зелене, головка однотонна з листям. Форма поздовжнього розрізу качана кругла, інтенсивність забарвлення покривних листків середня, внутрішнє забарвлення качана світле, дуже щільна. Відзначається високою врожайністю і дружнім дозріванням. Загальна урожайність 530-600 ц/га, товарність 98%, маса товарного плоду 2-3 кг. Вміст сухих речовин 9,8%, загального цукру 5,2%, вітаміну С 50,6 мг%.

АТЛЕТТА F1. Заявник фірма "Бейо Заден"(Нідерланди). Рекомендований для вирощування в усіх зонах, ранньостиглий, салатний. Вегетаційний період - 80 днів. Розетка мала, компактна. Головка округла, світло-зелена, масою - 1,0 кг, рихла. Дегустаційна оцінка— 8,3 бала. Вміст сухої речовини - 5,7%, цукру - 3,0%, вітаміну С - 45,3 мг%. Стійкий до ураження слизистим і судинним бактеріозом. Середня врожайність - 215 ц/га. Лежкість - погана. Транспортабельність - задовільна.

АТРІЯ F1. Заявник фірма СВС Холанд Б.В.(Нідерланди). Вегетаційний період - 156 днів. Одна з пізньої, але найкращої капусти, призначеної для заквашування в ямах. Її головки великі, округлої форми, світло-зелені, гарної форми, тугі, мають тонке листя, та малий качан. Головка масою 8 кг. При шаткуванні утворюється тоненька стружка, що служить добрим матеріалом для заквашування експортної якості, стійка до розтріскування. Атрія F1 — це благородний сорт, який призначений для заквашування, хоча його успішно можна зберігати до кінця лютого. Найоптимальніша густина рослин на плантації — 25.000-35.000 шт/га. Рекомендований для вирощування в

усіх зонах Дегустаційна оцінка – 8,8 бала. Вміст сухої речовини - 7,9%, цукру - 4,2%, вітаміну С - 49,6мг%. Урожайність - 660 ц/га. Стійкий до ураження слизистим і судинним бактеріозом. Лежкість і транспортабельність відмінні.

АРІВІСТ (3138) F1. Заявник фірма СВС Холанд Б.В.(Нідерланди). Нова капуста, яка відповідає усім сучасним вимогам. Крім найкоротшого серед усіх сортів капусти, призначеної для довготривалого зберігання, період вегетації, який триває лише 130 дні, чудово зберігається в кагатах для зберігання овочів та сховищах. Невелика кількість малих листків допускає до густини 35.000 - 45.000 шт/га. Арівіст F₁ — сорт, призначений для фермерів, які забезпечують магазини та супермаркети свіжою капустою, кожен день. Висаджуючи капусту різною густотою, можна отримати головки вагою 2-5 кг.

БАРТЕЛЛО F1. Заявник фірма “Бейо Заден”(Нідерланди). Рекомендований для вирощування в усіх зонах, пізньостиглий, придатний для соління. Вегетаційний період - 163 дні. Розетка середнього розміру, рідше крупна. Головка округла, світло-зелена, масою 1,9 кг, щільна, стійка до розтріскування. Дегустаційна оцінка - 8,5 бала. Вміст сухої речовини - 8,8%, цукру - 5,3%, вітаміну С - 38,2 мг%. Урожайність - 492 ц/га. Стійкий до ураження слизистим і судинним бактеріозом. Лежкість і транспортабельність відмінні.

БЕНСОН F1. Заявник фірма “Бейо Заден”(Нідерланди). Ранньостиглий гібрид, салатного напрямку, вегетаційний період 60 днів (від дня висадки розсади). Рослина низька. Максимальний діаметр разом з зовнішніми листками малий, колір зовнішніх листків з восковим нальотом зелений, інтенсивність забарвлення середня, положення зовнішніх листків піднесене, черешок наявний, зовнішні листки малі, форма пластинки зовнішнього листка широко-еліптична, профіль верхньої сторони пластинки плескатий, горбкуватість листків слабка, сильний восковий наліт зовнішніх листків. Форма головки в повздовжньому розрізі округла. Щільність головки середня, час розтріскування головки після дозрівання середня. Загальна врожайність 387,7 ц/га, маса товарного плоду 1000-1300г, дегустаційна оцінка 9,0. Товарність становить 96-98%. Вміст сухих речовин 8,7%, загального цукру 4,1%, вітаміну С 40,3мг%.

БРАГА F1. Заявник фірма “Поп Фрінд Сідз Б.В.” (Нідерланди). Пізній гібрид для споживання у свіжому вигляді та переробки. Період від повних сходів до початку дозрівання 160 днів. Розмір розетки середній. Забарвлення зовнішнього листка сірозелене, форма широко-еліптична, положення піднесене, з слабкою горбкуватістю, восковий наліт сильний, інтенсивність забарвлення світла. Головка: овальна, середнього розміру, щільна, масою 3 - 4 кг, внутрішнє забарвлення качана білувате, довжина внутрішнього качана середня. Урожайність 120 ц/га, товарна врожайність 100 ц/га. Дегустаційна оцінка 8,5 балів. Транспортабельність 7 балів.

БРИГАДІР F1. Заявник фірма Клоз Тезье (Франція). Гібрид середньопізньої капусти літньо-осіннього циклу вирощування, який призначений для переробки. Великі за розміром головки мають чудову внутрішню структуру. Головка щільна, тонкий лист, біла всередині. Бригадир F1 має підвищений вміст вітаміну “С” та цукрів, що робить цю капусту найбільш придатною для квашення. Також її